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FORMULÁRIO PEDIDO DE PAGAMENTO
AUXILIAR DE PREENCHIMENTO
1. IDENTIFICAÇÃO DO INVESTIMENTO

Código do Projecto: Indicar o n.º do projeto;
Distrito: Indicar o nome do distrito onde se desenvolve o projeto de investimento;

NIB: Indicar o NIB da conta bancária do projeto, por onde são movimentados, todos os pagamentos e recebimentos respeitantes à execução do projeto financiado pelo PARES 2.0;
Banco: Indicar a instituição financeira da conta bancária;
Designação do projecto: Indicar a designação do projeto.
2. IDENTIFICAÇÃO DA ENTIDADE PROMOTORA

Designação: Indicar a designação inscrita no cartão de pessoa coletiva da entidade que formulou o pedido de financiamento e que tem a responsabilidade de realizar o projeto de investimento objeto do pedido de pagamento;
NIPC: Indicar o número de identificação de pessoa coletiva;
Endereço: Indicar a morada da sede da entidade promotora, incluindo código postal;
Interlocutor: Indicar o nome da pessoa responsável pela elaboração do pedido de pagamento;
Telefone e E-mail: Indicar os contactos da pessoa responsável pela elaboração do pedido de pagamento.

3. PAGAMENTO

Montante de despesa justificada em pedidos anteriores: Preencher com o somatório da despesa apresentada nos pedidos de pagamento anteriormente apresentados e validados. Este item não é aplicável no pedido de pagamento n. º1;
Montante de despesa justificada neste pedido: Preencher com o montante total da despesa efectuada no âmbito do projeto financiado pelo PARES 2.0 e solicitada no pedido de pagamento que se apresenta;
Montante do pedido de pagamento (Financiamento Público): Preencher com o montante total da despesa elegível comparticipada solicitada no pedido de pagamento que se apresenta;
Montante do pedido de pagamento (Financiamento Privado): Preencher com o montante total da despesa não elegível e da despesa elegível não comparticipada referente ao pedido de pagamento que se apresenta;
Montante já recebido (Financiamento Público): Preencher com o somatório das transferências já realizadas pelo ISS, I.P., no âmbito do projeto financiado pelo PARES 2.0;
Pedido n.º: Indicar o número do pedido de pagamento;
Tipo de pedido de pagamento: Assinalar com uma X a situação do pedido;

Normal: Assinalar sempre que se trate do primeiro ao penúltimo pedido de pagamento;

Final: Assinalar no caso de se tratar do último pedido de pagamento a apresentar no âmbito do projeto financiado pelo PARES 2.0, o qual deverá corresponder a 5% do montante de financiamento público. Este pedido deve ser formulado em sede de encerramento do projeto, sendo necessário juntar ao formulário o relatório de encerramento.
4. INDICADORES DE REALIZAÇÃO FINANCEIRA – INVESTIMENTO PÚBLICO: 
Preencher apenas com o montante referente ao Financiamento Público.

Montante de despesa justificada neste pedido: Preencher, por componente de investimento, com o montante total da despesa efetuada no âmbito do projeto financiado pelo PARES 2.0 e solicitada no pedido de pagamento que se apresenta;
Montante de despesa justificada em pedidos anteriores: Preencher, por componente de investimento, com o somatório do financiamento público solicitado nos pedidos de pagamento anteriormente apresentados e validados. Este item não é aplicável no pedido de pagamento n. º1;
Montante acumulado de despesa justificada: Preencher, por componente de investimento, com o somatório do montante de despesa justificada neste pedido e do montante de despesa justificada em pedidos anteriores.

5. INDICADORES DE REALIZAÇÃO FÍSICA:
Preencher com o montante referente ao Financiamento Público e com o montante referente ao Investimento Total
EXECUÇÃO FÍSICA NESTE PEDIDO: Preencher com a informação relativa às componentes do investimento executado no pedido que se apresenta.

Qtd. %: e Custo Euro: Referir a quantidade física, em percentagem, para cada uma das componentes do investimento executado no pedido e correspondente custo.
EXECUÇÃO FÍSICA ACUMULADA: Preencher com a informação relativa às componentes do investimento executado nos pedidos anteriores e no pedido que se apresenta.

Qtd. %: e Custo Euro: Referir a quantidade física, em percentagem, para cada uma das componentes do investimento executado no pedido e correspondente custo.
6. CONFIRMAÇÃO PELA ENTIDADE PROMOTORA
· Datar o formulário do pedido de pagamento;

· Preencher com a(as) assinatura(as) de quem tem poderes para obrigar a entidade e aposição do carimbo da entidade promotora;
· Preencher com a assinatura do Contabilista Certificado ou Revisor Oficial de Contas;
· Preencher com o n.º do Contabilista Certificado ou Revisor Oficial de Contas.
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